OEMA B

B;. X k0Bo palag 2 kg mov Ppioketal o Agio  opilovrio
damedo aockovvtal 000 optlOVTIEG SOLVAUEIS HETPOL
F1=4 N xo F2=3 N kdBetec peta&d toug 6mmg deiyveton
070 OuThavd GYNLOL.

A) No emAélete TV 6mGTH andvinon
H emrtéyvvon pe v omoia Oa kivnBel o kOPog €xel pétpo ico
ue:

o) 25m/s°  B)15m/s®  y)2mis?

B) No dikatoloynoete TV EMAOYN 00G

F,

F1

B2. AYo cpaipec A kot B pe ioeg paleg apnvovtat vo eKTeAEGOVV Aeh0ep

ntoon and vyog h/2 ko h, avtictotya.

A) No emAééete TV 6mOTH andvinon.

Edv ta ko tg elvar o xpdvol mov amontovvror wote ot cpaipes A kot B a-

vtioToya, vo TAcoLY 6To £30(POG, TOTE 1oYVEL 1| GYEoN:

((X) tB = tA (B) tB = 2tA (Y) tB = \/EtA

B) No dikatoloynoete v enAoyn Gog.
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Movaoes 9




